"PEGAZ 2010" edycja 2011 - OBSZAR C - pomoc w zakupie wozka inwalidzkiego o napedzie elektrycznym

Dofinansowanie (Dof) jest wyliczane wedtug algorytmu: Dof = K*Wn*N*Ws, gdzie Wn=5

Udziatl wiasny (UW) jest wyliczany wedtug algorytmu: UW=(M x CB (cena brutto))/100

Dochad brutto (d) przypadajacy na

jednego czionka rodziny w gospodarstwie

domowym Whnioskodawcy

Maksymalna kwota
dofinansowania (w z})

MINIMALNY UDZIAL WELASNY (M)
- MINIMALNY procent udziatu wtasnego
w zakupie w zaleznosci od wysokosci
dochodow i krotnosci uzyskania

DOTYCZY OSOB PROWADZACYCH K| N |Ws ' wozka z pomocy ze érodk()‘\;\:3 IPFRON na ten sam
SAMODZIELNE GOSPODARSTWO WOZ';a o dodatkowym
DOMOWE napedzie wyposazeniem . .
- elektrycznym ponad- plerwszy | qrugiraz | 1rzeciraz
standardowym raz I wigce)
d < lub = 800 zt 1 6 380 12760
15 20 25
d > 800 zti<Ilub=1000z 0,95 6 380 12760
d>1000zti<Ilub=1200z 0,9 6 316 12 632
20 25 30
d>12002zti<Ilub=1400zt 0,85 5965 11 931
d>14002zti<Ilub=1600zt 0,8 5614 11 229
25 30 35
d>16002zti<Ilub=1800zt 0,75 5264 10 527
d>18002zti<Ilub=2000 zt 0,7 4913 9 825
30 35 40
d>2000zti<lub=2200zt 0,65 __ 4 562 9123
N
d >2200 zti < lub = 2 400 zt 06/ 2| = 4 211 8 422
o 35 40 45
d>24002zti<Ilub=2600 zt 0,55 3 860 7720
d>26002zti<Ilub=2800zt 0,5 3 509 7 018
40 45 50
d>28002zti<Ilub=23000zt 0,45 3158 6 316
d>30002zti<Ilub=3500zt 04 2 807 5614
45 50 55
d>35002zti<Ilub=4000zt 0,35 2 456 4913
d>4000zti<Ilub=4300z 0,3 2105 4 211
50 55 60
d>4300zi<3,5NWs (4913 z) 0,25 1755 3509
d =lub > 3,5*N*Ws (4 913 zI) 0,2 1404 2 807 75 75 75
MINIMALNY UDZIAL WLASNY (M)
Maksymalna kwota - MINIMALNY procent udziatu wiasnego
Dochéd brutto (d) przypadajacy na dofinansowania (w zt) w zakupie w zaleznosci od wysokosci
jednego czionka rodziny w gospodarstwie dochodow i kr'otnos'.ci uzyskania
domowym Wnioskodawcy K| N |Ws woézka z pomocy ze srodkéw PFRON na ten sam
DOTYCZY OSOB PROWADZACYCH woézka o dodatkowym cel
WSPOLNE GOSPODARSTWO DOMOWE napedzie wyposazeniem _ _
elektrycznym ponad- plerwszy | qrugiraz | 1rzeciraz
standardowym raz I wigce)
d < lub = 800 zt 1 6 380 zt 12 760 zt
15 20 25
d>800zti<Ilub=1000zt 0,95 - 6 061 zi 12122 zt
N
d>10002zti<lub=1200z 09| £ |~ | 5742z 11 484 zt
- 20 25 30
d>12002zti<lub=1400z 0,85 5423 zi 10 846 zt
d>14002zti<Ilub=1600zt 0,8 5104 zi 10 208 zt 25 30 35




d>16002zti<lub=1800z 0,75
d > 1800 zti<lub =2 000zt 0,7
d > 2000zt i< lub = 2 200 zt 0,65
d > 2200zt i< lub = 2 400 zt 0,6
d>2400zti<lub = 2 600 zt 0,55
d > 2600 zti<lub = 2800zt 0,5
d > 2800 zti<lub =3 000zt 0,45
d>3000zti<lub = 3 500 zt 0,4
d > 3500 zt i < lub = 4 000 zt 0,35
d>4000zti<lub =4 300 zt 0,3
d > 4300 zt i < 3,5*N*Ws (4 466 zt) |0,25
d = lub > 3,5*N*Ws (4 466 z1) 0,2

4785 zt 9 570 zi
4 466 zi 8 932 zi

30 35 40
4147 zo 8 294 zi
3 828 zt 7 656 zi

35 40 45
3509 zi 7 018 zi
3190 zt 6 380 zi

40 45 50
2871 zt 5742 zi
2 552 zt 5104 zi

45 50 55
2233 zt 4 466 zi
1914 z} 3 828 zi

50 55 60
1595 zt 3 190 zi
1276 zl 2 552 zi 75 75 75




